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COMUNICAT DE PRESĂ 
                           14 iunie 2019 

             
Participare la cea de-a patra ediție a  

FESTIVALULUI INTERNAȚIONAL DE TEATRU „MITURILE CETĂȚII”  

 Constanța 20 iunie-30 iunie 2019 

 

VINERI, 21 iunie  2019, ora 11.00, la Teatrul pentru Copii și Tineret Constanța „Căluțul de 

mare” se va juca cea mai recentă premieră a teatrului de păpuși constănțean LEBEDELE, după H. 

Ch. Andersen. 

Spectacolul este susținut, în cadrul FESTIVALULUI INTERNAȚIONAL DE TEATRU 

„MITURILE CETĂȚII”, organizat de TEATRUL DE STAT CONSTANȚA, în perioada 20 iunie-30 

iunie 2019. 

Ultima premieră a Teatrului „Căluțul de mare” reprezintă o adaptare neconvențională, dar 

plină de sensibilitate și profesionalism, după minunatul basm al lui Hans Christian Andersen, regia 

și scenariul fiind semnate de Cristian Mitescu, actor, scenarist și regizor de teatru de animație. 

Decorurile magnetizante ce îi poartă pe copii într-o lume plină de mistere, sunt lucrate cu măiestrie 

de scenografa constănțeană Eugenia Tărășescu-Jianu, cu o coloană sonoră coordonată de 

compozitorul Alexandru Berehoi, cu versuri pline de umor și impact emoțional ce ajută la 

dezvoltarea prezentării personajelor. Coregrafia spectacolului este realizată de talentatul coregraf 

Ionuț-Sergiu Anghel. 

In distribuție, micii spectatori îi vor reîntâlni pe Daniela Vlad, Clara Ghiuvelechian, Lică 

Gherghilescu, Daniel Minciună, Andrei Stroescu, Arina Cojocaru, Tiberiu Roșu, Rovena 

Paraschivoi. 

Alături de blânda și curajoasa Eliza care se sacrifică și pătrunde într-o lume a tăcerii pentru a 

rupe vraja aruncată asupra celor 11 frățiori ai ei, cei mici vor face cunoștință cu personaje ca 

vicleana Mașteră, Împăratul, cruda Babă Zdreanța, Prințul, misterioasa Zâna Morgana, spiritele sau 

Pisica vrăjitoarei și vor învăța cât de important este să îți prețuiești familia (Eliza suferă enorm că ea 

și frățiorii ei sunt orfani de mamă) cât și faptul că bunătatea și blândețea reprezintă întotdeauna 

soluțiile în abordarea unor situații extreme în viață. 

„Cine are o mamă, de-i bună sau rea,/ S-o prețuiască așa cum e ea, 

E totuși mama ta!/ E rău să nu ai mamă, asta puțini o știu. 

Ai grijă, bagă de seamă/ Până nu e prea târziu!” 

 

În final, binele învinge și Eliza reușește prin sacrificiul pe care îl face pentru cei 11 frați ai 

ei, transformați în lebede de vrăjitoarea cea rea, să rupă vraja aruncată asupra lor . 

 

 
 Pentru informații suplimentare, contactați: Magda Bădică, consultant artistic Teatrul pentru Copii și Tineret 

Constanța „Căluțul de mare”, tel. 0241 618 992, fax. 0241 613 606, e-mail: teatruldecopii_cta@yahoo.com, 

www.teatruldelamare.ro. 
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